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GELDOF P. SA est une société indépendante spécialisée dans la production de particules de bois de recyclage comme matière première substituant du bois frais et comme biocarburant pour la production d'énergie verte. GELDOF P. SA veut atteindre une qualité constante et un service fiable aux prix compétitifs.


La direction de GELDOF P. SA met en œuvre la gestion de la qualité d’une manière efficace et économique, afin de l’optimaliser et de la transférer au sein de l'entreprise. Ainsi Geldof P. SA envisage d’améliorer la satisfaction de ses clients constamment.


GELDOF P. SA souhaite établir des relations à long terme avec ses clients par:
- Conformité du produit aux exigences des clients,
- Livraison dans les délais convenus et au prix convenus,
- Le service et la flexibilité,
- Des solutions personnels aux clients.

 
Les objectifs ci-dessus ne sont possibles que par l'amélioration et l’innovation continues des processus et des infrastructures et par l’investissement dans la formation et la compétence du personnel.


Les objectifs stipulés résultent des exigences imposées par le loi, des règlements et des attentes des clients et d'autres intervenants. La réalisation de ces objectifs est la responsabilité de chaque collaborateur. La direction s'engage à fournir les moyens organisationnels et matériels afin de réaliser ces objectifs.


La direction  de GELDOF P. SA




Peter Geldof
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